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SOLEN HAR SINA SIDOR, men högsommarsol har aldrig stått särskilt högt i kurs 
hos mig. Stekheta stränder och den tveksamma njutningen i att sakta griljeras på 
en klipphäll kan jag leva utan. Gryningen och eftermiddagen är min tid på dygnet, 
gärna kryddad med en kvällssol i nedan. Under pandemin blev trädgården 
familjens lekplats när dagen gick mot afton; jazz över nejden och en omgång 
krocket, tryggt övervakad av husets katter redo att blanda sig i leken.

MEN VISST BEHÖVER VI VÅR SOL. Den här tiden på året är vår återladdning efter 
vinterns dunkla dagar. När rapporterna kom på radion, att kylan börjat släppa sitt 
grepp över Kiev eller någon annan ukrainsk stad, tinade det även hos mig. Äntligen! 
Nu fick fienden i öst som använt temperaturen som ett vapen, finna sig slagen och 
se sitt svärd brutet. För den lömskheten bet tack och lov inte på de 
frihetskämpande medborgarna, terrorbombningarna mot landets energiförsörjning 
till trots. Folket var tuffare än fienden föreställt sig. Men med vår egen sköra 
energiförsörjning i minnet, är det inte svårt att föreställa sig hur en 
inomhustemperatur som obevekligt kryper neråt ändå påverkar försvarets krafter. 
Nå, det är inte för inte som landets motstånd ofta gestaltas som en katt; stolt, 
smart, stark och obruten i sin kampvilja.

SOMMAREN ÄR EN TID FÖR VÄXANDE och det kräver sin balans mellan värme och 
väta. Varje år är det samma oroliga blick upp emot himmelen. Regn och sol i rättan 
tid är ett rättesnöre ingen av oss kan råda över. Ändå blir mina svågrar och vår 
gode grannes skördar förr än senare en angelägenhet för oss alla, ett samtalsämne 
större än fotbolls-VM. Vår försörjning, maten som skall tas ur jorden för att komma 
på borden kan vi inte kompromissa med: Ett land som kan försörja sitt folk, sitter 
alltid med rätt kort på hand. Det förstod Josef, när han rådde Farao att samla i 
ladorna (Första Moseboken 41).

SOM EN STRIMMA LJUS kom också Sveriges förnyade VM-hopp i playoff. Vi skall 
inte brösta oss för tidigt, men med Mr. Potters devis att hans spelare levererar 
bäst när de också har roligt har ett credo för mänskligheten än en gång gjort sig 
gällande. Författaren C. S. Lewis, han som skrev om landet Narnia, talade om att 
befrias till glädje. Och det går lika bra att vända på det: Upplev glädjen som befriar. 
Kom och dela både den och spänningen när Sverige möter Tunisien 15/6. Då kan du 
vara med och njuta gemensam spelglädje i Harplinge kyrka i gott sällskap.

DEN HÄR VÄLSIGNADE TIDEN på året kallas i den kristna tron trefaldighetstiden. 
Det är kunskapens tid om en Gud som möter oss både som skapelsens Fader, som 
Sonen i sin mänskliga närhet och i kraft av sin Ande. Den sistnämnda är ett verkligt 
raketbränsle när den egna energin tryter. Då får skaparvinden blås, lyfta, bära och 
vi kan låta oss famnas. Känn dig omsluten av sommarens alla möjligheter i våra 
kyrkor. Du möter den i musiken, Ordet och den rent överraskande glädjen att bara 
få finnas till.
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SOMMARMUSIK HARPLINGE-STENINGE

Söndag 28/6 Steninge kyrka 16.00

Mellan himmel och jord                    
Rasmus Ringborg och Samuel Edvardssons 
egna sånger sida vid sida med älskade sånger 
ur den svenska vis- och romansskatten, 
sakrala sånger & gitarrsolostycken.

Söndag 5/7 Harplinge kyrka 16.00

Kyrkrock around the clock!                       
Håll i hatten! En medryckande kväll där 
Woodmans och rockens härligaste klassiker 
tar oss med på en minnesvärd resa genom 
sommarkvällen. Medverkande musiker: 
Modesty Sofronenkoff, sång och bas, 
Charlotte Polson, alt- och tenorsaxofon, 
Thomas Klint, gitarr & Carl Persson, trummor.

Söndag 12/7 Steninge kyrka 16.00

Samklang i sommartid med Rönnblomskvartetten                      
Kvartettmusik och i programmet kommer det 
smyga in sig en duett, och två solostycken av 
Bach. Utöver Bach blir det musik av Mozart, 
Brahms, Gliere mm. Kvartetten består av Nils 
Thorkelsson och Edvin Lundenmark på violin, 
Oline Ovik på viola och Joel Axell på cello.

Söndag 19/7 Harplinge kyrka 16.00

En musikalisk resa till den göna ön                    
Double namers; Bert-Ove Andersson, Lars-
Ivar Kollberg, Carl-Owe Olsson, Per-Erik 
Olsson, Anna-Lena Kollberg, Per-Eric 
Örtengren. Sex glada musikanter från Varberg 
som spelar irländsk/keltisk folkmusik för att 
den musiken sprider glädje. 

Söndag 26/7 Steninge kyrka 16.00

Sång och musik mellan himmel och hav                   
Anna Falkström Bornhager, sång. Stefan 
Petzén, gitarr. Stefan Wikrén, piano, orgel     
och sång. Visor, folkton, sånger, klassiskt     
och improvisationer i en spännande och    
salig blandning.

Söndag 2/8 Harplinge kyrka 16.00

Strövtåg                                                    
Nobilis är en sånggrupp som bildades tidigt 
90-tal. Både gruppens namn och låtval 
inspireras av flera somrars deltagande i 
Körstämman i Skinnskatteberg. Mestadels 
sjunger de a cappella men även med inslag   
av komp såsom piano, bas och flöjt.
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Onsdag den 3e juni kl. 19.00 i Harplinge kyrka Sjung in sommaren;                
I sommarns ljuva tid Gospelkören Safe&Sound med solister Charlotte 
Polson, saxofon, Gibban Cham, slagverk Sven Engström, körledare

Måndag den 8e juni kl. 19.00 i Harplinge kyrka Sjung in sommaren;   
Harplinge-Steninge Kyrkokör, under ledning av Eva Persson. Ann-Catrin 
Björnberg, piano & orgel

Vi övar in ett par enkla sånger
som vi sedan sjunger i gudstjänsten.
Ingen anmälan.

Söndag 5 juli kl. 10:00 i Steninge kyrka. 
Samling kl. 09:00

Söndag 16 augusti kl. 16:00 i Harplinge 
kyrka. Samling kl. 15:00

Vid frågor, kontakta organist 
Eva Persson 035-150 989
eva.persson4@svenskakyrkan.se

Vi möts i Harplinge Församlingsgård 15 juli 
och 22 juli kl. 18:00-20:00

Vi sjunger enklare sommarsånger och 
kyrkliga visor.

Söndag 26 juli sjunger Sommarkören 
på Mässa i Harplinge kyrka kl. 10:00
Övning i kyrkan kl. 09:00

Anmälan till kantor
Sven Engström 035-150 986
sven.engstrom@svenskakyrkan.se
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Sommaraktiviteter Åk 3 och uppåt
Barn i årskurs 3–5 kör i en grupp, 
medan de i årskurs 6 och uppåt kör i en 
separat grupp. Under tiden ges möjlighet 
att umgås och titta på när de andra kör.
Resan genomförs gemensamt med buss.

Vi reser gemensamt med buss till 
Kungsbygget för att åka rodel.
Efter aktiviteten finns möjlighet att köpa 
glass samt, om vädret tillåter, ta ett dopp i havet.

Vi avslutar terminen med en midsommarfest
på tema; Frälsarkransen. Vi pärlar tillsammans 
och lär oss mer om frälsarkransen. 
Dans runt kransen utlovas.  

Torsdag 4 juni 17.00 - 18.30

Torsdag 11 juni 10.00 - 15.00

Torsdag 18 juni 16.00 - 20.00

GokartGokart

RodelRodel

För frågor eller mer info samt länk till anmälan kontakta harplinge.ung@svenskakyrkan.se
Länk till anm
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Hälsning från vaktmästeriet ru
Sommaren är här och vi på vaktmästeriet är i 
full fart med att plantera och sköta om våra 
skötselgravar. Behöver du hjälp med skötsel av 
din gravvård?? 

Vi erbjuder allt från grundskötsel, vår/
sommarplanteringar, perenner, dekorationer mm.

Tveka inte att fråga vad vi kan erbjuda.                 
Vi finns här för dig!

Stort tack till alla som tagit hem sina lyktor och 
plastdekorationer. 

svenskakyrkan.se/harplinge-steninge/kyrkogardsforvaltning-i-harplinge-och-steninge-

Som konfirmand kommer du träffa nya 
vänner och få lära dig en del om kristen 
tro. Tillsammans får vi tillfälle att fundera 
över de stora frågorna i livet. Tiden som 
konfirmand kan bli både ett tillfälle att 
fundera över tron och att växa som 
människa. Besök oss på webben:                      
www.konfan.se

Kontakta vaktmästeriet:
035 150 994
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Samtal för män
Fem kvällar för män 35–55 om livet 
mitt i vardagen: press, relationer, 
mening, stress och styrka.             
Vad är maskulinitet och feminism?

Enkel fika. Inga krav att prata.

Låter det intressant? Skicka gärna 
redan nu en rad till Per via            
per.franzen@svenskakyrkan.se



c

Ansvarig utgivare Peder Jarnvall Layout Klas Linder
Tryck Printografen. Foldern Kyrkan nära dig ges ut som 
samhällsinformation till boende i Harplinge-Steninge församling. ODR Samhällsinformation

Vi önskar er en riktigt fin och härlig sommar!
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VM 26
Upplev spänningen i spelet mellan SVERIGE – TUNISIEN
i gott sällskap!

15/6 kl 04.00 (insläpp från 03.30) kan du njuta av matchen 
på storbild i Harplinge kyrka. Medtag gärna egen kudde, då 
en kyrkbänk har sina sidor… Kanske låter sig kyrkkatten Luna 
frestas att delta, om hon serveras en laxmacka.

Efter slutsignalen bjuder Harplinge-Steninge församling på 
kaffe, te & en smörgås innan vi möter gryningsljuset på 
kyrkogården. Väl mött!

FRÅN
LUNAS 
HORISONT

LUNA
BLOGGEN

Var med och gör Harplinge och 
Gullbrandstorp ännu finare på den 
gemensamma skräp-plockar-dagen, 
lördagen den 29 augusti.

Vi finns mellan 10.00 och 14.00
utanför församlingsgården i 
Gullbrandstorp och Börjes konditori i 
Harplinge där du kan hämta soppåsar. 

Återsamling på båda platserna där 
det serveras kaffe, kaka, varmkorv 
och dryck. Detta är ett samarbete 
med samhällsföreningarna i Harplinge 
och Gullbrandstorp samt med   
Börjes konditori.

Skräp-plockar-dag Musik vid hembygdsgården

Friluftsgudstjänster

t Välkommen på traditionell musik i 
sommarkväll, onsdagen den 24 juni
vid hembygdsgården i Gullbrandstorp.

Harplinge Spelmanslag medverkar. 
Servering av kaffe och goda kakor.

Vi startar kl. 19.00. Fri entré

21/6 kl. 10.00 Steninge strand                    
Harplinge Spelmanslag medverkar

9/8 kl. 16.00 Skallen, Haverdal                                
Harplinge Spelmanslag medverkar  

Skapargruppen Eden för dig ca 20-55 år.                                                                         
I Steninge sockenstuga växer nu en ateljé för 
vuxna fram... Intresserad? Kontakta:                              
agneta.lindstrom3@svenskakyrkan.se 


